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Bei der oberen Zahl }

Ihr braucht: 1 Wiirfel, 1 Spielplan pro Spielerin/Spieler

So geht es: Wirfelt abwechselnd und tragt die Augenzahlen in eure Rechnung ein.
Subtrahiert die Zahlen, wenn ihr alle Stellenwerte aufgeftllt habt.

Ziel: Das Ergebnis soll moglichst nahe an 1000 liegen.
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Wer hat gewonnen?
a) Sophie Kostas b) Johanna Jannick
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& Schreibe untereinander und rechne im Heft. Achte auf die Stellenwerte.
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“  Finde Rechenfehler und korrigiere sie. Erkldre, welche Fehler gemacht wurden.

den Tausendern
falsch gerechnet.
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